

ДНЕВЕН РЕД

за 29.09.2022 година от 17:45 часа

1	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от ПП „ИЗПРАВИ СЕ БЪЛГАРИЯ“ в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
2	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кюстендил , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Рила , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
4	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Невестино , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
5	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобов дол , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
6	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Дупница , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
7	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от КП „БСП за България“ в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
8	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобошево , област Кюстендил при произвеждане на изборите за	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски

	народни представители на 02 октомври 2022 година.	
9	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Сапарева баня , област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
10	Сключване на граждански договори със специалисти – технически сътрудници към РИК – Кюстендил	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
11	Разглеждане на постъпило заявление от КП „ГЕРБ-СДС“ за заличаване от списъка на упълномощени представители в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски
12	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кочериново, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	Докладва: Венцеслав Благоев Механджийски